
                                         

Общество с ограниченной 
ответственностью «Инвестиционно-
проектная группа «СИНЭФ»

Автозаводская ул., д.17, к. 3, пом. II, 
комната 1,
г. Москва, 115280

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении № 4-19.8-508/77-17

 
19 апреля 2017 года                       г.  Москва

    
Я,  исполняющий  обязанности  заместителя  руководителя  Управления 

Федеральной  антимонопольной  службы  по  г.  Москве  (далее  -  Управление) 
(...),  рассмотрев  протокол  и  материалы  дела  об  административном 
правонарушении  №  4-19.8-508/77-17,  возбужденного в отношении  Общества с 
ограниченной  ответственностью  «Инвестиционно-проектная  группа 
«СИНЭФ»(дата  регистрации  юридического  лица:  09.10.2006,  ИНН/КПП: 
7719606210/772501001, ОГРН:  5067746962070, юридический адрес:  115280, г. 
Москва, Автозаводская ул., д.17, к. 3, пом.  II,  комната 1) (далее - ООО «ИПГ 
«СИНЭФ») в присутствии защитника ООО «ИПГ «СИНЭФ» Бородиной Златы 
Витальевны,  действующей  н  основании  доверенности  от  05.04.2017, 
уведомленного  надлежащим  образом  Определением  о  назначении  времени  и 
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места   рассмотрения  дела   №  4-19.8-508/77-17  об  административном 
правонарушении от 07 апреля 2017 года (исх. от 140.04.2017 № НП/16818),

УСТАНОВИЛ:

Установлено,  что  Московское  УФАС  России  в  целях  рассмотрения 
заявления  ООО  ПСП  «Климовскгазстрой»  от  16.11.2016  №  277 
(вх. № 51050 от 22.11.2016) на действия ООО «ИПГ «СИНЭФ», выразившиеся 
в  отказе  от  выдачи  актов  о  технологическом  присоединении  по  результатам 
рассмотрения  заявки  на  восстановление  (переоформление)  документов  о 
технологическом присоединении, поданной ООО ПСП «Климовскгазстрой» в 
отношении  ранее  присоединенных  энергопринимающих  устройств, 
расположенных  по  адресу:  г.  Москва,  Столетова  ул.,  н/п  XXXIII  (далее  - 
Объект), направило ООО «ИПГ «СИНЭФ» запрос о представлении документов 
и информации в течение десяти дней с момента получения указанного запроса 
(исх. от 23.12.2016 № ЕО/62326).

1) копию всех заявок  ООО ПСП «Климовскгазстрой» на  восстановление 
(переоформление) документов о технологическом присоединении энергопринимающих 
устройств,  расположенных  на  Объекте  (в  том  числе  копию  заявки  ООО  ПСП 
«Климовскгазстрой» от 28.10.2016 № 16-04-147), копии всех документов, приложенных 
к заявкам, ответов ООО «ИПГ «СИНЭФ» на заявки (с приложением копий документов 
прилагавшихся к заявке);

2) письменные  пояснения  о  результатах  рассмотрения  заявок, 
указанных  в  пункте  1  запроса  (с  приложением  копий  подтверждающих 
документов);

3) правовые  иные  основания  направления  в  адрес 
ООО  ПСП  «Климовскгазстрой»  письма  от  10.11.2016  №  16-04-147/106-исх. 
(с приложением копий подтверждающих документов);

4) письменные  пояснения  о  предоставлении  (недпредоставлении) 
ООО ПСП «Климовскгазстрой» в составе поданной заявки от 28.10.2016 № 16-
04-147  документа,  подтверждающего  право  собсвенности  или  иное 
предусмотренное  законом  право  на  Объект,  правовые  и  иные  основания 
непринятия  ООО  «ИПГ  «СИНЭФ»  указанных  документов  в  качестве 
правоустанавливающих  (с приложением копий подтверждающих документов);

5) информацию о мощности, выделенной на Объект (с приложением 
копий подтверждающих документов);

6) копию  акта  об  осуществлении  технологического  присоединения, 
акта  разграничения  границ  балансовой  принадлежности  сторон,  акта 
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разграничения границ эксплуатационной ответственности сторон, выданных по 
результатам  рассмотрения  заявок,  указанных  в  пункте  1  запроса,  со  всеми 
приложениями,  дополнениями  (в  случае  невыдачи  указанных  аков  указать 
причину);

7) копию переписки по существу заявления;
8) письменные пояснения и иные документы по существу заявления.
Согласно данным сайта Почты России установлено: запрос Московского 

УФАС России (исх. от  23.12.2016 № ЕО/62326) получен ООО «ИПГ «СИНЭФ» 
29.12.2016.

Таким  образом,  срок  предоставления  информации  по  запросу 
Московского УФАС России исх. от 23.12.2016 № ЕО/62326 — 09.01.2017.

В соответствии с частью 6 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) в 
ходе рассмотрения заявления или материалов антимонопольный орган вправе 
запрашивать у коммерческих организаций и некоммерческих организаций, их 
должностных  лиц,  федеральных  органов  исполнительной  власти,  их 
должностных  лиц,  органов  государственной  власти  субъектов  Российской 
Федерации,  их  должностных  лиц,  органов  местного  самоуправления,  их 
должностных лиц, иных осуществляющих функции указанных органов органов 
или  организаций,  их  должностных  лиц,  а  также  государственных 
внебюджетных  фондов,  их  должностных  лиц,  физических  лиц,  в  том  числе 
индивидуальных  предпринимателей,  с  соблюдением  требований 
законодательства Российской Федерации о государственной тайне, банковской 
тайне, коммерческой тайне или об иной охраняемой законом тайне документы, 
сведения,  пояснения  в  письменной  или  устной  форме,  связанные  с 
обстоятельствами, изложенными в заявлении или материалах.

В соответствии с  частью 1 статьи 25 Федерального закона от 26.07.2006 
№ 135-ФЗ «О защите  конкуренции» (далее  –  Закон  о  защите  конкуренции), 
коммерческие  организации  и  некоммерческие  организации  (их  должностные 
лица),  федеральные  органы  исполнительной  власти  (их  должностные  лица), 
органы  государственной  власти  субъектов  Российской  Федерации  (их 
должностные лица), органы местного самоуправления (их должностные лица), 
иные осуществляющие функции указанных органов органы или организации 
(их  должностные  лица),  а  также  государственные  внебюджетные  фонды (их 
должностные  лица),  физические  лица,  в  том  числе  индивидуальные 
предприниматели,  обязаны  представлять  в  антимонопольный  орган  (его 
должностным лицам)  по его  мотивированному требованию в  установленный 
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срок необходимые антимонопольному органу в соответствии с возложенными 
на него полномочиями документы, объяснения, информацию соответственно в 
письменной  и  устной  форме  (в  том  числе  информацию,  составляющую 
коммерческую,  служебную,  иную  охраняемую  законом  тайну),  включая 
служебную переписку в электронном виде.

По  состоянию  на  09  января  2017 года  указанные  в  запросе 
(исх. от  23.12.2016  №  ЕО/62326) материалы  и  информация  ООО  «ИПГ 
«СИНЭФ» в адрес Московского УФАС России не представлены.

По состоянию на 07.04.2017  запрошенные письмом Московского УФАС 
России  исх.  от23.12.2016  №  ЕО/62326материалы  и  информация  ООО  «ИПГ 
«СИНЭФ» представлены в полном объеме.

Вышеизложенные  обстоятельства  свидетельствуют  о  нарушении 
ООО «ИПГ «СИНЭФ» статьи 25 Закона о защите конкуренции.

Ответственность  за  данное  правонарушение  предусмотрена  частью  5 
статьи 19.8 КоАП РФ.

Частью  5  статьи  19.8  КоАП  РФ  установлена  ответственность  за 
непредставление  или  несвоевременное  представление  в  федеральный 
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), 
предусмотренных   антимонопольным  законодательством  Российской 
Федерации,  в  том  числе  непредставление  сведений  (информации)  по 
требованию  указанных  органов,  за  исключением  случаев,  предусмотренных 
частями  3  и  4  настоящей  статьи,  а  равно  представление  в  федеральный 
антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных 
сведений (информации).

В  соответствии  со  статьей  2.1  КоАП  РФ  административным 
правонарушением  признается  противоправное,  виновное  действие 
(бездействие)  физического  или  юридического  лица,  за  которое  настоящим 
Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных 
правонарушениях  установлена  административная  ответственность. 
Юридическое  лицо  признается  виновным  в  совершении  административного 
правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для 
соблюдения правил и норм,  за  нарушение которых настоящим Кодексом или 
законами  субъекта  Российской  Федерации  предусмотрена  административная 
ответственность,  но данным лицом не были приняты все  зависящие от него 
меры по их соблюдению.

Протоколом  № 4-19.8-508/77-17 об административном правонарушении от 
07  апреля  2017  года  (исх.  от  07.04.2017  № 07/16342)  зафиксирован  факт 
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административного  правонарушения,  предусмотренного  частью  5  статьи  19.8 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - 
КоАП РФ).

Время совершения административного  правонарушения — 09 января 2017 
года, рабочий день, следующий за последним днем окончания установленного 
срока для представления  ООО «ИПГ «СИНЭФ» документов и информации по 
запросу Московского УФАС Россиии исх. от 23.12.2016 № ЕО/62326.

Место совершения административного правонарушения - город Москва.
Вина  ООО «ИПГ «СИНЭФ»заключается в невыполнении требований статьи 

25 Закона о защите конкуренции,  а  именно в  несвоевременном  представлении 
документов  и  информации  по  запросу  Московского  УФАС  России  исх.  от 
23.12.2016 № ЕО/62326.

Объективные  обстоятельства,  свидетельствующие  о  невозможности 
представления  в  установленный  срок  ООО  «ИПГ  «СИНЭФ» сведений и 
информации  по  запросу  Московского  УФАС  России  исх.от  23.12.2016 
№ ЕО/62326, не установлены.

Таким образом, вина ООО «ИПГ «СИНЭФ»установлена.
Согласно части 3 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного 

наказания  юридическому  лицу  учитывается  характер  совершенного  им 
административного правонарушения, имущественное и финансовое положение 
юридического  лица,  обстоятельства  смягчающие  административную 
ответственность,  и  обстоятельств,  отягчающие  административную 
ответственность.

Обстоятельств,  отягчающих  и  смягчающих  административную 
ответственность  за  совершенное  административное  правонарушение,  не 
установлено.

В соответствии с частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ непредставление или 
несвоевременное представление  в  федеральный антимонопольный орган,  его 
территориальный  орган  сведений  (информации),  предусмотренных 
антимонопольным  законодательством  Российской  Федерации,  в  том  числе 
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за 
исключением случаев, предусмотренных частями 3, 4 и 7 статьи 19.8 КоАП РФ, 
а  равно  представление  в  федеральный  антимонопольный  орган,  его 
территориальный  орган  заведомо  недостоверных  сведений  (информации),  за 
исключением случаев, предусмотренныхчастью 8 статьи 19.8 КоАП РФ влечет 
наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи 
пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч 
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до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц -  от пятидесяти тысяч до 
пятисот тысяч рублей.

На основании изложенного, ответственность в соответствии с частью 5 статьи 
19.8 КоАП РФ  за  несвоевременное  предоставление  ООО «ИПГ «СИНЭФ» в 
федеральный антимонопольный орган или его территориальный орган по их 
требованию  сведений  (информации),  предусмотренных  антимонопольным 
законодательством  Российской  Федерации,  несёт  юридическое  лицо 
ООО «ИПГ «СИНЭФ»  в виде наложения административного штрафа.

Минимальный штраф, предусмотренный частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ 
составляет 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей.

Таким образом, сумма штрафа, подлежащая применению в соответствии с 
частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ, составляет 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей.

Руководствуясь частью 3 статьи 4.1, статьей 19.8, статьями 23.48, 29.9, на 
основании КоАП РФ,   

                                                                                     
 ПОСТАНОВИЛ:

Признать  ООО  «ИПГ  «СИНЭФ»виновным  в  совершении 
административного  правонарушения,  ответственность  за  которое 
предусмотрена частью 5 статьи  19.8 КоАП РФ, и назначить административное 
наказание в соответствии с данной нормой в размере  50 000 (пятьдесят тысяч) 
рублей.

В соответствии с  частью 1 статьи 32.2  КоАП  РФ штраф должен быть 
уплачен  не  позднее  60  дней  со  дня  вступления  постановления  о  наложении 
штрафа  в  законную  силу  либо  со  дня  истечения  срока  отсрочки  или  срока 
рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 

Согласно  части  5  статьи  32.2  КоАП  РФ  при  отсутствии  документа, 
свидетельствующего  об  уплате  административного  штрафа,  по  истечении  срока, 
указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие 
постановление,  направляют  в  течение  трех  суток  постановление  о  наложении 
административного  штрафа  с  отметкой  о  его  неуплате  судебному  приставу-
исполнителю  для  исполнения  в  порядке,  предусмотренном  федеральным 
законодательством.  Кроме  того,  должностное  лицо  федерального  органа 
исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, 
иного  государственного  органа,  рассмотревших  дело  об  административном 
правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего 
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дело  об  административном  правонарушении,  составляет  протокол  об 
административном  правонарушении,  предусмотренном  частью  1  статьи  20.25 
настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного 
штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Сумма  административного  штрафа  должна  быть  перечислена  в 
федеральный бюджет  через  банк  или иную кредитную организацию на счет 
федерального казначейства по следующим реквизитам:

Получатель: ИНН 7706096339 КПП 770101001
УФК по г. Москве (для Московского УФАС 
России, л/с 04731324890)

Банк получателя:  ГУ Банка России по ЦФО
р/с 40101810045250010041
БИК 044525000 
ОКТМО 45375000

Назначение платежа: КБК 161 1 16 02010 01 6000 140
Административный штраф, зачисляемый в
Федеральный бюджет по Постановлению         
№ 4-19.8-508/77-17

    
Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в 

срок  влечет  наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неоплаченного штрафа.

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ 
постановление  по  делу  об  административном   правонарушении  может  быть 
обжаловано  в  арбитражный  суд  в  течение  10  суток  со  дня  вручения  или 
получения копии постановления.

Согласно  части  1  статьи  31.1  КоАП  РФ постановление  по  делу  об 
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения 
срока,  установленного  для  обжалования  постановления  по  делу  об 
административном  правонарушении,  если  указанное  постановление  не  было 
обжаловано или опротестовано.

 Приложения: квитанция на 1 л. в 1 экз.

 

Идентификатор



Исполняющий обязанности
заместителя руководителя                                                                     (...)

(...)

Идентификатор


	19 апреля 2017 года г. Москва

